

# Lékař narazil na gigantickou strukturu v krvi očkované ženy (video)

 [necenzurovanapravda.cz/2024/04/lekar-narazil-na-gigantickou-strukturu-v-krvi-ockovane-zeny-video/](https://necenzurovanapravda.cz/2024/04/lekar-narazil-na-gigantickou-strukturu-v-krvi-ockovane-zeny-video/)

Už od počátku očkovacích kampaní se pokoušelo sledovat reakci krve očkovaných mnoho ke genovým injekcím skeptických lékařů. Ovšem i přes snahu o upozornění širší odborné veřejnosti jsou zpravidla umlčováni.

Zároveň slyšíme o stále více očkovaných, kteří mají od injekce různé zdravotní problémy, ale přesto jim „lékaři“ tvrdí, že jsou naprosto zdraví. Jistá očkovaná Američanka měla stejný problém: její zdravotní potíže nikdo nebral vážně a jak se nyní ukazuje, tak zcela neprávem.

Na její problémy nyní upozornil guatemalský lékař, který je udiven, že s takovou krví byla americkými „lékaři“ seznána naprosto zdravou...

Doktor Wilfredo Stokes Baltazar z Guatemaly ukazuje na videu krev 53leté pacientky z New Yorku. Dostala dvě injekce Pfizer a byla 10krát testována PCR testem.

V krvi lze vidět gigantickou „strukturu“ o velikosti nejméně 2000 červených krvinek, které se shlukly dohromady. Tato agregace krevních buněk je také známá jako tvorba rouleaux.

Pacientka trpí silnou únavou a již se poradila s mnoha lékaři ve své zemi, ale všichni jí řekli, že je vše v pořádku. Trpí také těžkými neurologickými problémy a bolestmi kloubů.

Stokes Baltazar varuje, že žena by mohla zemřít na tyto problémy s krví, nazývané krevní dyskrazie. „Proto je tak unavená.“

„To je jedno z překvapení společnosti Pfizer,“ říká lékař o podivné struktuře v krvi. „To samozřejmě způsobí trombózu.“

Vyzývá k okamžitému zastavení očkování. „V důsledku toho zemřelo mnoho lidí.“

„Je to smrtelný hřích,“ trvá na svém Stokes Baltazar, který mluví o „vraždě“.

Podle lékaře nakonec zemře mnoho obyvatel Spojených států.

Také vyslovil svůj názor na takzvané „nemocniční protokoly.“

„Lidé, kteří byli přivezeni do nemocnice, nezemřeli na Covid. Byli připojeni na ventilátor a zabiti,“ říká.

Ohodnoťte tento příspěvek!

 [Celkem: 10 Průměrně: 5]